

# 教育部实施国家优秀中小学教师培养计划

—5版

## 如何实施国家优秀中小学教师培养计划? 教育部5问答详解

—5版



暖心  
暖意

吕梁故事

### 心心相融 情暖童心

吕梁市蓝天救援队、吕梁市社会福利院开展党建联建暨爱心慰问活动

本报讯(记者李艳 通讯员王恒王相卜)7月28日,吕梁市蓝天救援队党支部、吕梁市社会福利院党支部“心心相融”党建联建暨“大吕护童”爱心捐赠活动在市社会福利院举行。吕梁市民政局社会组织综合管理科、吕梁市社会福利院、吕梁蓝天救援队的各位党员干部、救援队员、工作人员和青年志愿者、福利院驻院少年儿童参加了活动。此次活动旨在深入贯彻党的二十大精神,持续增强各领域基层党组织的政治功能和组织功能,推动基层党组织全面进步全面过硬,以高质量党建引领高质量发展。

吕梁蓝天救援队向福利院赠送了由全体党员和入党积极分子捐款购买的多功能儿童滑梯一部,参加蓝天救援队2023年“青春兴晋”返家乡暑期社会实践的大学生志愿者们给福利院小朋友送去了图文并茂的彩图系列绘本。捐赠仪式结束后,吕梁市蓝天救援队公益讲师团成员还组织了一场团辅活动,资深心理咨询师康美珍和孙春梅通过游戏情景互动的方式,帮助福利院的少年儿童更好地融入集体,提升他们的自信心和社交能力。蓝天队员从安全防火的角度切入,向在座的少年儿童分享安全自护知识。同时,青春兴晋返家乡大学生社会实践团队青年志愿者也与福利院的孩子们一起开展了“讲故事、猜图片、描绘本”知识互动活动,为孩子们带来了一片欢乐的氛围。

吕梁市蓝天救援队队长王新彦向大家报告蓝天救援队和社会福利院开展“心心相融”党建联建工作要点,并向大家介绍蓝天救援开展未成年人保障服务“大吕护童”公益项目的基本情况:“蓝天救援在市社会组织综合党委的指导下,将全面启动面向农村留守儿童和困境青少年关爱服务的‘大吕护童’公益项目,与全市社会福利机构和基层社区协同合作,定期开展安全知识培训、心理辅导、文化教育和未保政策宣讲等各类活动,共同为少年儿童安全健康成长提供全方位的支持和帮助。”

本次“心心相融”党建联建活动不仅加强了吕梁市蓝天救援队与吕梁市社会福利院之间的交流与合作,更通过实际行动向社会传递了关爱与温暖,体现了党组织在服务群众、促进社会和谐方面的积极作用。未来,双方将继续携手合作,共同为儿童福利事业贡献力量。



蓝天救援队公益讲师和福利院小朋友一起做心理团辅游戏



蓝天救援队大学生志愿者与福利院小朋友欢乐互动



蓝天救援队队长王新彦为小朋友们讲解安全知识